
Чотири роки стійкості під час війни • Звіт Альянсу громадського здоров'я • 24 лютого 2026 року

ЧОТИРИ РОКИ  
СТІЙКОСТІ  
ПІД ЧАС ВІЙНИ
Звіт Альянсу громадського здоров'я • 24 лютого 2026 року

25 років роботи, що рятує життя
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24 лютого 2026 року минуло чотири роки  
повномасштабної війни після вторгнення Росії у 2022 році.

Фото: Альянс громадського здоров'я

20% території залишаються тимчасово окупованими росією

2,551  медичний заклад пошкоджено або знищено

$19 млрд задокументованих збитків у сфері медичної інфраструктури

15 мільйонів людей були змушені залишити свої домівки з 2022 року  
(7 млн — як біженці за кордоном, 8 млн — як внутрішньо переміщені особи)

72% опитаних українців повідомили про симптоми тривожності чи 
депресії за останній рік.

ГОЛОВНІ АКЦЕНТИ: БОРОТЬБА,  
У ЯКІЙ МИ ПЕРЕМАГАЄМО  
ВЖЕ ЧОТИРИ РОКИ
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За чотири роки війни:

ПОПРИ ЦЮ РУЙНАЦІЮ, ПРОГРАМИ УКРАЇНИ З ВІЛ,  
ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ГЕПАТИТУ НЕ ЗУПИНИЛИСЯ.

ВОНИ ВИСТОЯЛИ. ВОНИ АДАПТУВАЛИСЯ.  
ВОНИ ВПРОВАДЖУВАЛИ ІННОВАЦІЇ.

І В БАГАТЬОХ НАПРЯМКАХ — ВОНИ СТАЛИ КРАЩИМИ.
 
Альянс громадського здоров’я (Альянс), одна з найбільших українських громадських 
організацій, що працюють у сфері охорони здоров’я, пліч-о-пліч із урядом, місцевими 
та міжнародними партнерами, відіграє ключову роль у запобіганні катастрофі в галузі 
громадського здоров’я.

Сьогодні Альянс працює там, де перетинаються боротьба з епідеміями, гуманітарна 
відповідь, зміцнення системи охорони здоров’я та післявоєнна відбудова..

Ми не просто реагуємо на війну.
Щодня ми формуємо фундамент майбутньої системи охорони здоров’я України.

>2 мільйони людей отримали послуги та підтримку від Альянсу;

Епідемії ВІЛ та туберкульозу залишаються під контролем: майже 
половина всіх нових випадків ВІЛ була виявлена Альянсом та її партнерами;

Автопарк інтегрованих мобільних клінік Альянсу став національним 
фронтовим рішенням, охопивши 452 населені пункти у прифронтовій зоні;

Цифрові платформи підтримки забезпечили сталість профілактичних 
і лікувальних послуг та дали змогу охопити понад 33 000 людей, яких 
раніше було важко досягти.

Послуги були розширені для військових, ветеранів, внутрішньо 
переміщених осіб, біженців війни, людей з інвалідністю та дітей.

Прозорість і підзвітність: Альянс увійшов до топ‑100 благодійних 
організацій, посівши 7‑ме місце за версією Forbes (4‑те — серед 
гуманітарних організацій), і стабільно проходить міжнародні аудити, 
останній з яких здійснила компанія Deloitte & Touche.

Фото: Oleksandr Rupeta/ The Global Fund
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«Минуло чотири роки від початку повномасштабно-
го російського вторгнення — і Україна бореться не 
лише за свої кордони, а й за право захищати життя 
під ударами. Наші лікарні бомбили, людей змушу-
вали тікати, міста руйнували — але наші програми з 
ВІЛ та туберкульозу не зупинилися ні на день.

Українська стійкість — це не гасло. Ми змогли збе-
регти контроль над епідеміями завдяки силі гро-
мад, роботі громадянського суспільства, інновацій-
ним підходам та міжнародній підтримці.

За ці роки ми допомогли більш ніж 2 мільйонам лю-
дей, і для багатьох ця допомога стала життєво рятів-
ною.

Разом ми робимо систему громадського здоров’я 
України більш гнучкою, сучасною та та готовою до 
майбутніх викликів».

Андрій 
Клепіков,  
виконавчий 
директор 
Альянсу 
громадського 
здоров’я:

З ЛЮТОГО 2022 РОКУ  
ПОНАД 2 МІЛЬЙОНИ УКРАЇНЦІВ  
ОТРИМАЛИ ПІДТРИМКУ
ВІД АЛЬЯНСУ

Фото: Альянс громадського здоров'я
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1. ЗБЕРІГАЄМО ОСНОВНЕ: 
УТРИМАННЯ КОНТРОЛЮ ЗА 
ПРОГРАМАМИ З ВІЛ, ТБ, ГЕПАТИТУ 
ТА ЗМЕНШЕННЯ ШКОДИ

ВІЛ
Попри чотири роки повномасштабної війни, епідемія ВІЛ в Україні залишається під 
контролем — і вирішальну роль у цьому відіграло громадянське суспільство.

За час війни Альянс та його партнери виявили 17 426 нових випадків ВІЛ, що стано-
вить 42% усіх нових випадків, зареєстрованих по країні.

41,834 17,42642%

Кожну другу людину з ВІЛ, виявлену в Україні під час війни,  
було знайдено та протестовано завдяки роботі Альянсу  
та його партнерів.

Випадки 
ВІЛ+  

виявлені 
по всій 

країні

*Джерело: дані МОЗ України та SYREX

Випадки 
ВІЛ+  

виявлення 
APH

Фото:  Альянс громадського здоров'я

Загалом 21 391 особа, яка живе з ВІЛ, отримала підтримку для початку або віднов-
лення життєво необхідної антиретровірусної терапії (АРТ), що становить 49% від усіх 
призначень АРТ у країні (21 391 із 43 618).

Завдяки стратегії соціальних мереж Альянс досяг найвищих показників виявлення 
нових випадків ВІЛ у порівнянні з іншими підходами в Україні: 6% серед людей, які 
вживають ін’єкційні наркотики (ЛВІН), 8% серед працівниць та секс-працівників 
(СП) та 2% серед чоловіків, які мають секс із чоловіками (ЧСЧ).

Альянс впроваджує програму самотестування на ВІЛ для представників ключових 
і вразливих груп та їхніх сексуальних партнерів, використовуючи чат-бот «HIV Self-
Testing», створений для обліку видачі тестів та відстеження результатів тестування.

Від часу запуску чат-бота у 2022 році частка осіб, які повідомляють свої результати 
тестування, зросла до 48% у 2025 році. Загалом у 2022–2025 роках у межах проєктів, 
підтриманих Альянсом, було розповсюджено понад 160 000 оральних тестів для са-
мотестування на ВІЛ через різні моделі надання послуг.
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«Ми поїхали прямо в прифронтову зону, пошкоджену снарядами, бо лю-
дині конче потрібна була життєво рятівна АРВ‑терапія. У цьому й сенс 
мобільних команд — вони їдуть туди, куди ніхто інший не може дістатися», 
— розповіла координаторка мобільної команди Альянсу з виявлення 
випадків ВІЛ в Харківській області.

56%  
(15,421 особа) 
від усіх, хто 
розпочав курс 
ДКП під час війни, 
були залучені 
Альянсом та його 
партнерами.

15,421

27,490

56%

Альянс і партнери забезпечили більшість розпочатих курсів 
доконтактної профілактики (ДКП) під час війни.

Внесок APH в участь у програмах PrEP

Кількість нових людей, які розпочали PrEP в Україні

ІННОВАЦІЇ СТАЛИ РЯТІВНИМ ІНСТРУМЕНТОМ.

Інтегровані мобільні клініки Альянсу запровадили призначення 
АРТ у день діагнозу — коли лікування призначається та 
розпочинається одразу після встановлення діагнозу, зокрема у 
прифронтових і важкодоступних громадах.

Високі показники початку та утримання на лікуванні 
забезпечувались завдяки активній участі громад і моделям 
підтримки, що здійснюються рівними консультантами.

Ф
от

о:
 А

ль
ян

с 
гр

ом
а

дс
ьк

ог
о 

зд
ор

ов
'я

aph.org.ua 6

https://aph.org.ua/


Чотири роки стійкості під час війни • Звіт Альянсу громадського здоров'я • 24 лютого 2026 року

ТУБЕРКУЛЬОЗ (ТБ)

Попри війну, переміщення населення та по-
шкоджену інфраструктуру, виявлення тубер-
кульозу та безперервність лікування були 
збережені — і навіть розширені, щоб охопити 
раніше недосяжні групи населення.

Підзвітність громад забезпечила безпе-
рервність лікування. Інструмент OneImpact 
для моніторингу силами спільнот, що впро-
ваджується TB People Ukraine за підтримки 
Альянсу, у 2025 році дозволив вирішити 99,8% 
звернень, поданих пацієнтами — усуваючи 
бар’єри для лікування, доступу до послуг та 
захисту прав пацієнтів по всій країні.

ІННОВАЦІЇ  
НА ЛІНІЇ ФРОНТУ. 
В Україні діагностику 
туберкульозу почали 
надавати за межами 
традиційних лікарняних 
умов.

5 167 випадків туберку-
льозу було діагносто-
вано серед ключових груп 
населення у програмах, під-
триманих Альянсом (2022–
2025).

Активне виявлення випадків 
тривало протягом чотирьох 
років повномасштабної війни, 
включно з важкодоступними 
громадами з високим ризи-
ком інфікування.

Фото: Альянс громадського здоров'я
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Мобільні клініки Альянсу, 
обладнані портативними 
рентгенівськими апаратами, 
діагностичними системами 
GeneXpert та інструментами для 
телемедицини, забезпечили 
швидке тестування на туберкульоз 
безпосередньо у громадах — 
включно з важкодоступними та 
деокупованими територіями. Ця 
модель гарантувала, що рятівні 
діагностики доходять до людей, які 
не мали доступу до стаціонарної 
медичної допомоги.

Окрім повноцінних мобільних клінік, Альянс підтримує цільовий виїзний 
TB-аутріч у прифронтових містах, де доступ до медичних послуг зали-
шається обмеженим. Наприклад, у Херсоні невелика мобільна команда, 
базована в обласній лікарні, проводить скринінг туберкульозу безпосе-
редньо у громадах, відірваних від звичайних медичних послуг. Цей підхід 
доповнює ширшу мережу мобільних клінік Альянсу, охоплюючи людей, 
які інакше залишалися б поза системою охорони здоров’я.

Про роботу однієї з мобільних 
команд на фронті знято 
короткий фільм: “Дмитро та Юлія 
доставляють рятівну медичну 
допомогу на прифронтові 
території в Україні”.

Мала команда – велика місія: як Альянс 
громадського здоров’я проводить скринінг 
туберкульозу на Херсонщині

Фото: Oleksandr Rupeta/ The Global Fund

Фото: Олександр Андрющенко / Альянс громадського здоров'я
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ДОСЯГАЮЧИ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ. 

Повномасштабне вторгнення росії спричинило найбільше зростання нових випадків 
туберкульозу серед внутрішньо переміщених осіб (ВПО), перевищивши показники 
всіх інших груп підвищеного ризику. Альянс відіграє ключову роль у активному вияв-
ленні випадків та забезпеченні негайного призначення лікування.

У 2025 році було виявлено у 21 раз більше випадків туберкульозу серед ВПО, порів-
няно з довоєнним 2021 роком — що відображає розширене охоплення та активне ви-
явлення випадків, а не зростання епідемії. Всі виявлені пацієнти розпочали лікування.

ЧОТИРИ РОКИ  
БЕЗПЕРЕРВНОСТІ.

Виявлення тубер-
кульозу зберігалося 
протягом усіх чо-
тирьох років війни, 
доводячи, що навіть 
під час обстрілів та 
масових переміщень, 
діагностичні та лі-
кувальні системи 
продовжували функ-
ціонувати завдяки 
спільним зусиллям 
уряду та громадян-
ського суспільства.

Активні випадки туберкульозу серед ВПО,  
виявлені Альянсом
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Фото: Альянс громадського здоров'я
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ГЕПАТИТ C

Протягом чотирьох років війни 6 730 пацієнтів із ключових груп отримали доступ до 
комплексного пакета послуг із лікування гепатиту С. Альянс безпосередньо забезпе-
чив 2 500 курсів лікування, решта була надана державними установами. 99 % пацієн-
тів завершили повний курс лікування, а 98 % досягли повного одужання.

Профілактика залишалася пріоритетом: проведено 20 066 сесій з попередження 
повторного інфікування серед усіх пацієнтів проєкту, що гарантувало стійкий ефект. 
Додатково було виконано 10 890 лабораторних тестів для підтвердження діагнозів та 
моніторингу результатів лікування.

Наталія, 
45 років, Кривий Ріг, Україна

Коли помер мій чоловік, я 
залишилася сама з донькою. 
Потім мені повідомили, що 
у мене ВІЛ — а згодом ще й 
гепатити B і C.

 Я пам’ятаю, що думала не про 
себе, а про дитину. Чи виросте 
вона без матері?

Все змінилося, коли я знайшла 
громадську організацію «Гро-
мадське здоров’я» у Кривому 
Розі, підтримувану Альянсом 
громадського здоров’я. Вони не 
бачили лише діагнозу. Вони ба-
чили майбутнє.

У 2015 році я почала антиретро-
вірусну терапію. У 2024 році, піс-
ля багатьох років очікування, я 
нарешті розпочала лікування 
гепатиту C у межах програми 
Альянсу — за постійної підтрим-
ки моєї соціальної працівниці 
Людмили.

Сьогодні я завершила лікування. 
Я здорова. Я тут для своєї доньки.

Доступ до медичної допомоги 
врятував не лише моє життя. Він 
захистив майбутнє моєї дитини.

І тисячі сімей досі чекають на 
таку саму можливість.
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ЛІКУВАННЯ НАРКОЗАЛЕЖНОСТІ

Від початку повномасштабного вторгнення росії у лютому 2022 року кількість паці-
єнтів програми замісної підтримувальної терапії (ЗПТ) в Україні зросла на 20,2% —  
з 17 358 (станом на 23.02.2022) до 21 739 станом на січень 2026 року.

Альянс посилив як утримання пацієнтів у лікуванні, так і спроможність національної 
системи охорони здоров’я: за наявності соціального супроводу пацієнтів (PSS) рівень 
утримання досяг 92,4% (порівняно з 79,4% у середньому по країні). Водночас 80,5% 
усіх сайтів ЗПТ в Україні (190 закладів) були відремонтовані та оснащені під час вій-
ни, зокрема відкрито 39 нових сайтів, із них 15 — у пенітенціарній системі.

Вперше в Україні на базі сайтів ЗПТ у Києві, Львові, Одесі, Дніпрі та Кривому Розі від-
крито 5 кімнат матері та дитини, що сприяло збільшенню участі жінок у програмах 
ЗПТ. Наразі послуги отримують 601 пацієнтка, що становить 23% від загальної кілько-
сті жінок у програмах ЗПТ.

Альянс також розширив спектр послуг, щоб охопи-
ти лікування вживання стимуляторів та синдрому 
дефіциту уваги з гіперактивністю (СДУГ). Понад 100 
пацієнтів розпочали терапію метилфенідатом, про-
демонструвавши високі клінічні результати. 

Дивитись 
відео, як 
програми 
ЗПТ змінюють  
життя жінок 

Один із пацієнтів, який раніше був безробітним 
і мав досвід вживання вуличних наркотиків та 
помірний СДУГ із дитинства, вже через місяць 
лікування зазначив:

 «Я взагалі не думаю про наркотики. Я повернувся 
на свою попередню роботу».

Він продовжує терапію без перерв, що демонструє 
трансформаційний вплив інтегрованого та пацієнто-
орієнтованого підходу Альянсу.

Перегляньте відео про 
програму лікування СДУГ 
та коментарі фахівців

aph.org.ua 11

https://www.youtube.com/watch?v=0g8WW_tbpGc
https://aph.org.ua/


Чотири роки стійкості під час війни • Звіт Альянсу громадського здоров'я • 24 лютого 2026 року

Пацієнтоорієнтований підхід Альянсу забезпечує підтримку клієнтів, переміщених 
через війну, навіть за кордоном.

Мігрант із Сєвєродонецька поділився досвідом продовження замісної 
підтримувальної терапії (ЗПТ) у Бельгії:

«Моя мета була — зареєструватися та продовжити лікування (ЗПТ) після прибуття до 
Бельгії. Я шукав допомогу онлайн і знайшов сервіс HelpNow. Написав у Telegram і 
одразу отримав відповідь із проханням описати мою ситуацію та місцезнаходження. 
Мені допомогли знайти найближчу клініку — без вимоги довідки про виписку. Я 
лише заповнив анкету та отримав запис на прийом. Уже за два дні лікар оглянув 
мене, провів обстеження і виписав рецепт. Тепер я щодня ходжу до аптеки поруч. Усі 
тут — від продавців у крамницях до працівників клініки — ставляться з розумінням. 
Сусіди навіть заходять і пропонують допомогу. Попри цю підтримку і те, що вдома 
все зруйновано, ми хочемо повернутися. Потреба в таких сервісах, як ваш, дуже 
велика — багато наших людей виїжджають за кордон і потребують допомоги. Дякую 
вам, і Слава Україні!»
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2. МОБІЛЬНІ КЛІНІКИ АЛЬЯНСУ: 
ІНТЕГРОВАНА МОДЕЛЬ РЯТІВНОЇ 
ДОПОМОГИ ДЛЯ ПРИФРОНТОВИХ 
ТА ВІДДАЛЕНИХ ГРОМАД.

Попит на мобільні медичні послуги в Україні різко зріс, 
особливо у прифронтових та нещодавно деокупованих 
районах. З грудня 2022 року мобільні клініки (МТР) 
Альянсу надають інтегровану первинну медичну допомогу, 
скринінг на ТБ/ВІЛ/ІПСШ, діагностику та лікування. Станом 
на сьогодні мобільні команди здійснили 799 виїздів, 
охопивши 29 400 людей у 452 важкодоступних населених 
пунктах у шести прифронтових регіонах.

Дивіться: перші місії 
мобільних лікуваль-
них пунктів —  
сьогодні вони нада-
ють повний спектр 
медичних послуг, 
описаних далі 

«Наші мобільні клініки 
надають рятівну медич-
ну допомогу прифрон-
товим і важкодоступ-
ним селам, де медичні 
послуги більше не до-
ступні.

Йдеться про виживан-
ня, а не лише про ме-
дицину»

Анна Коробчук,  
Альянс громадського 
здоров’я

Фото: Альянс громадського здоров'я
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МОБІЛЬНІ КЛІНІКИ НАДАЮТЬ ТАКІ ПОСЛУГИ:

ПЕРВИННА МЕДИЧНА ДОПОМОГА: 
Консультування лікарем з питань загального стану здоров’я, включно з хронічними 
та інфекційними захворюваннями. Лікар первинної допомоги є першою лінією 
реагування: проводить скринінги та огляди, забезпечує направлення на діагностику та 
призначає відповідне лікування.

Мобільні клініки надають пріоритет людям із найвищим ризиком, включно з особами 
з обмеженою мобільністю або інвалідністю, забезпечуючи безперервність медичного 
обслуговування навіть за умов війни

Ці мобільні клініки надають пріоритетну допомогу людям із найвищим ризиком, 
включно з особами з обмеженою мобільністю або інвалідністю, забезпечуючи 
безперервність медичного догляду навіть в умовах війни.

МОБІЛЬНА ЛАБОРАТОРІЯ ТА ДІАГНОСТИКА:
Портативне обладнання для ультразвукового 
дослідження, кардіографії, глюкометр, 
тонометр; аналізатори гематології, біохімії та 
імунофлуоресценції; експрес-тести на HCV, 
HIV, сифіліс, COVID-19, тропонін та інші.

СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ОБСТЕЖЕННЯ ТА 
ДІАГНОСТИКА ТУБЕРКУЛЬОЗУ: 
Скринінг та діагностика туберкульозу 
з використанням GeneXpert та 
ультрапортативного рентгену у партнерстві 
з місцевими протитуберкульозними 
закладами.

МОБІЛЬНА СТОМАТОЛОГІЯ: 
Консультування, огляди та надання необхідної 
стоматологічної допомоги. Послуги надаються 
в Запорізькій, Дніпропетровській та 
Харківській областях.

СЕКСУАЛЬНЕ ТА РЕПРОДУКТИВНЕ ЗДОРОВ’Я: 
Клініка сексуального здоров’я, що надає низькопорогові 
послуги для вразливих жінок, включно з гінекологічним 
консультуванням та оглядами, тестуванням на ВІЛ, HBV та 
ІПСШ, лабораторною діагностикою, ініціацією PrEP та АРТ, 
а також скринінгом на ґендерно зумовлене насильство та 
направленням за потреби.

ВІЗИТИ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 
ДОДОМУ ДО ЛЮДЕЙ З ОБМЕЖЕНОЮ 
МОБІЛЬНІСТЮ ТА ЛЕЖАЧИХ ХВОРИХ: 
Надання медичних консультацій, необхідних 
медикаментів та базового медичного 
обладнання безпосередньо вдома пацієнта.

Фото: Andy Stenning/Daily Mirror
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3. ІННОВАЦІЇ ТА ЦИФРОВІ 
РІШЕННЯ

Альянс успішно адвокував і підтримав запуск довготривалої доконтактної профілак-
тики ВІЛ (ДКП) в Україні у 2024 році — першої країни в регіоні Східної Європи та Цен-
тральної Азії, в якій це стало доступно. Станом на 1 січня 2026 року 209 пацієнтів отри-
мували ін’єкції CAB-LA на постійній основі.

Використання CAB-LA для доконтактної профілактики ВІЛ офіційно включено до 
Стандартів медичної допомоги при ВІЛ-інфекції (Наказ Міністерства охорони здо-
ров’я України № 916 від 03.06.2025) і наразі визнано одним із національних варіантів 
PrEP.

«Для мене важливо мати захист, який не потребує щоденних нагадувань. Отриму-
вати ін’єкцію кожні два місяці значно полегшило моє життя», — клієнтка програми 
CAB-LA, Київ.

Україна готується розпочати використання довготривалого ДКП із ленакапавіром 
у другому кварталі 2026 року.

Читати публікацію 
The Lancet  
«Виявлення випад-
ків ВІЛ в Україні за 
допомогою штучного 
інтелекту»

Читайте публікацію  
AIDSMAP  
«Три способи, як 
Україна використовує 
ШІ для покращення 
послуг з ВІЛ»

Підтримка на рівні спільнот для залучення 
до ДКП у поєднанні з консультаціями через 
цифрового асистента TWIIN, а також супровідна 
кампанія у соціальних мережах сприяли 
успішному масштабуванню довготривалої ДКП.
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Телемедицина та цифрові 
платформи стали рятівною 
опорою для переміщених 

українців. 

Сервіс #HelpNOW та HelpNOW 
Hub від Альянсу надали 
підтримку 50 000 людям у 50 
країнах світу.

В рамках проєкту Help24 були 
започатковано телемедичні 
клініки у Києві, Дніпрі та Хмель-
ницькому, а також розроблено 
та протестовано алгоритм пов-
ністю дистанційного надання 
ДКП.

Проєкт також сприяв розвитку 
національної нормативно-пра-
вової бази та стратегії у сфері 
телемедицини під керівниц-
твом ЦГЗ та Міністерства охо-
рони здоров’я України, а також 
провів навчання та сертифіка-
цію фахівців, які надають теле-
медичні та дистанційні медичні 
послуги.

Платформа Help24 Telehealth 
забезпечила 127 000 консульта-
цій, гарантувавши безперерв-
ність послуг з ВІЛ, туберкульозу, 
психічного здоров’я та змен-
шення шкоди.

ПІДТРИМКА ПСИХІЧНОГО 
ЗДОРОВ’Я:  
Реагування на тривогу та 
депресію, що спричинені 
війною
Платформа Help24 Telehealth надавала україн-
цям під час конфлікту життєво важливу підтрим-
ку з психічного здоров’я: онлайн-консультації, 
психологічне консультування та безперервні 
інструкції.

«Мої консультації через Help24 навчили мене 
контролювати панічні атаки. Вони виникали 
раптово. Мене навчили їх зупиняти, заспокою-
ватися. Мені дуже пощастило. Робота з вашим 
сайтом дуже допомогла. Я шість місяців не мав 
нічого подібного. Якщо щось починається, я 
одразу застосовую те, чого мене навчили».

«Насправді, дуже часто всі, хто звертається 
сюди з тривогою, страхом, депресивними чи 
навіть суїцидальними думками, реагують не на 
пору року, а на новини та ситуацію в країні. Піс-
ля таких подій, як аварія на Каховській ГЕС, або 
інших подібних катастроф, більше людей звер-
таються сюди, бо виникає відчуття невизначе-
ності, страху та тривоги — і це, по суті, адекват-
на реакція» — психолог платформи Help24.

Як пояснює один із психологів Help24, тривога, 
страх і депресивні думки часто прямо пов’язані 
з новинами та поточними подіями в Україні, що 
підкреслює критичну потребу в доступних та 
громадсько орієнтованих сервісах психічного 
здоров’я.
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Поговорити з TWIIN  
https://twiin.aph.org.ua

ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ 
МОЛОДІ ТАКОЖ ВИЯВИЛИСЬ ЕФЕКТИВНИМИ:  
TWIIN — цифровий помічник на базі ШІ
TWIIN — віртуальний соціальний працівник на базі штучного інтелекту, розроблений 
Альянсом громадського здоров’я. Він забезпечує цілодобовий доступ до інформації 
з профілактики ВІЛ, тестування, лікування, психічного здоров’я та зменшення шкоди.

TWIIN безпечно направляє користувачів до необхідних послуг, знижує наванта-
ження на медичних працівників і досягає тих, хто уникає або не може скористатися 
офлайн-послугами — включно з вимушеними тимчасово переміщеними людьми під 
час війни.

Платформа побудована на контрольованій ШІ-системі з перевіреним контентом, що 
гарантує точні та актуальні поради, одночасно зберігаючи анонімність користувачів.

З середини 2024 року TWIIN масштабовано в Україні та адаптується для Грузії, Казах-
стану, Таджикистану та Молдови, забезпечуючи швидке та локалізоване розширення 
доступу до послуг.

ПЕРЕКОНЛИВІ РЕЗУЛЬТАТИ  В УКРАЇНІ

Безперервне залучення користува-
чів через роботу в громадах, НУО, 
соціальні мережі та ширші марке-
тингові стратегії.

За потреби додаються нові теми та/
або персоналії — наприклад, АМР 
(антибіотикорезистентність) буде 
незабаром; два TWIIN-помічники ве-
терани додані наприкінці 2025 року.

Погляньте на TWIIN у дії — як 
виглядає реальна розмова з 
AI-консультантом

Станом на 23 лютого 2026 року

користувачів 
сайту TWIIN

користувачів, що 
спілкувались у чаті

проведено 
консультацій
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4. ГУМАНІТАРНА ВІДПОВІДЬ: 
НАДАННЯ ЖИТТЄВО ВАЖЛИВОЇ 
ПІДТРИМКИ
Під час війни Альянс, разом із регіональними партнерами, оперативно запустив 
великий гуманітарний проєкт у всіх регіонах України. Програма включала: розподіл 
гуманітарної допомоги, включно з багатофункціональною грошовою підтримкою за 
підходом «Оцінка та Допомога»; психосоціальне, медичне та юридичне консультування, 
навігацію та направлення; підтримку евакуацій та переселень у безпечніші райони; 
покращення умов у притулках.

Survival community-led response (SCLR), за підтримки Christian Aid, став однією з 
найцінніших ініціатив для вирішення різноманітних проблем, що виникли у найбільш 
постраждалих громадах.

Через 1 127 малих та середніх грантів Альянс охопив людей, постраждалих від війни, 
а також представників ключових груп, уражених ВІЛ та туберкульозом.

Швидка та 
скоординована робота 
рятувала життя та 
забезпечила доступ 
до життєво важливих 
послуг

Евакуація: понад 600 осіб безпечно переміщено з прифронтових територій

Гуманітарна допомога: доставлено 2 000 тонн вантажів

Шелтери та супутні сервіси: надано 43 215 послуг

Спеціалізовані консультації: 100 630 консультацій (психологи, соціальні 
працівники, юристи, лікарі) для 78 263 осіб

Медичні заклади: надана підтримка для понад 200 установам по всій країні

926,502 особи отримали гуманітарну допомогу

За 4 роки війни:

Фото: Andy Stenning/Daily Mirror
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5. ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ: 
ДОПОМОГА ЛЮДЯМ, ВІДНОВЛЕННЯ 
ЖИТТЯ, БУДІВНИЦТВО ІНКЛЮЗИВНИХ 
СИСТЕМ

Альянс співпрацював із українськими міністерствами, 
НУО, ВООЗ та Blind Veterans UK для створення 
національної програми для ветеранів, які втратили зір 
через війну.

56 ветеранів та їхніх опікунів пройшли навчання 
навичкам незалежного життя
Державну програму запущено з уніфікованим 
фінансуванням, пацієнтськими маршрутами та 
інституціоналізованим впровадженням.

Навчання для сімейних лікарів, орієнтоване на 
ветеранів, поширено по всій системі охорони здоров’я:

34 373 лікарів та медиків пройшли спеціалізовані 
курси з догляду за ветеранами (91 % від 
зареєстрованих на навчальному курсі).

Медичні послуги для військових:
597,180 тестів на ВІЛ, гепатити С та В забезпечили 
потреби військових
Діагностика туберкульозу здійснювалася через 
спеціалізований мобільний рентген-автомобіль..

Програми реабілітації  
та інтеграції:

>15 000 фахівців пройшли 
навчання у рамках 
програм розвитку 

компетенцій та освітніх 
ініціатив

>800 ветеранів пройшли 
реабілітаційні та 

інтеграційні програми у 
реабілітаційному центрі у 

Львові

АЛЬЯНС ТРАНСФОРМУВАВ СИСТЕМУ 
ДОГЛЯДУ ЗА ВЕТЕРАНАМИ, СТВОРЮЮЧИ 
МАСШТАБОВАНІ ТА ІНСТИТУЦІОНАЛІЗОВАНІ 
ПРОГРАМИ НАВІТЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ.

Запущено національну 
програму підтримки 

реабілітаційних центрів, 
розроблену Міністерством у 
справах ветеранів на основі 

моделі нашого центру
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6. ЗМІЦНЕННЯ СИСТЕМ ДЕРЖАВИ,  
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ТА 
ГРОМАД

Окрім надання регулярних послуг, Альянс також сприяв зміцненню інституційної 
стійкості системи громадського здоров’я України..

АЛЬЯНС ПІДТРИМАВ ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я У 
ОТРИМАННІ СЕРТИФІКАЦІЇ ISO 22301 НАВІТЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ

У травні 2025 року Центр громадського здоров’я України (ЦГЗ) став першою держав-
ною установою охорони здоров’я в країні, сертифікованою за міжнародним стандар-
том EN ISO 22301:2019 для систем управління безперервністю діяльності, за підтримки 
регіонального партнерства iSoS.

Досягнення цього під час повномасштабної війни гарантує, що ЦГЗ може забезпечу-
вати критично важливі медичні послуги навіть у періоди криз або порушень інфра-
структури.

Геннадій Гонак, керів-
ник внутрішнього ауди-
ту ЦГЗ, пояснив: 

Наша система безпе-
рервності бізнес-про-
цесів забезпечує 
безперервну роботу 
критично важливих 
послуг у разі кібера-
так, обстрілів чи інших 
кризових ситуацій. Під-
тримка цієї системи 
— щоденне завдання, 
яке потребує лідер-
ства, участі експертів 
та стратегічного мис-
лення».

Це досягнення стано-
вить еталон інституцій-
ної стійкості в Україні 
та регіоні, демонстру-
ючи, як сильні системи 
та міжнародне парт-
нерство можуть під-
тримувати громадське 
здоров’я навіть під час 
конфлікту.
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7. ПОСИЛЕННЯ НАВИЧОК 
РЕАГУВАННЯ НА ТРАВМУ СЕРЕД 
УКРАЇНСЬКИХ НУО

Щоб посилити спромож-
ність партнерських НУО 
під час війни, Альянс реа-
лізував проєкт «Стійкість 
та відновлення: посилен-
ня навичок реагування на 
травму в українських НУО» 
(моделі TRM та CRM) за 
методологічної підтримки 
Trauma Resource Institute, 
США.

У межах 24 цільових на-
вчальних сесій у 24 НУО 
352 фахівці здобули прак-
тичні навички управління 
травматичним стресом, 
підтримки колег та форму-
вання психологічно стійко-
го середовища в організа-
ціях і громадах.

Для закріплення навчан-
ня та розширення впливу 
було проведено 556 інди-
відуальних онлайн-супер-
візій та 15 групових сесій, 
що забезпечило передачу 
знань та стійку практику у 
секторі НУО.

Звіт кейсів: 
«Реагування на 
війну: адаптація 
та інновації в 
українських 
програмах 
громадського 
здоров’я під час 
конфлікту»stories.aph.org.ua/APH25

Фото: Andy Stenning/Daily Mirror
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ПОТОЧНІ ФАНДРЕЙЗИНГОВІ 
ІНІЦІАТИВИ 

Задонатити Задонатити Задонатити

Інклюзивна програма 
абілітації та реінтеграції 
для людей з інвалідністю, 
спричиненою війною 
(Центр HAB, Львів)

Інвалідність, пов’язана з 
війною, впливає не лише на 
окремих осіб, а й на цілі сім’ї. 
Після завершення медичної 
реабілітації багато ветеранів 
залишаються залежними, а 
сім’ї залишаються в режимі 
виживання.

Центр HAB — перший 
в Україні інклюзивний 
заклад догляду за 
ветеранами та цивільними 
особами з інвалідністю — 
пропонує структуровану 
21-денну програму 
абілітації, зосереджену на 
самостійності, навичках 
повсякденного життя та 
реінтеграції в сім’ю.

З 2024 року:

	• Понад 800 ветеранів 
успішно завершили 
програму

	• 15 000 пройшли 
навчання

Вартість 3-тижневого 
курсу: 1300 доларів США на 
учасника

Проєкт «Точка дотику» — 
адаптація для ветеранів, 
які втратили зір

Сотні українських ветеранів 
втратили зір через війну. 
Без спеціалізованої адапта-
ції сліпота ризикує призве-
сти до ізоляції, безробіття та 
важкої психологічної трав-
ми. 56 учасників успішно за-
вершили курс.

«Touchpoint» пропонує чо-
тиритижневу інтенсивну 
програму адаптації, що 
включає:

	• Навчання самостійної 
мобільності

	• Цифрову грамотність 
та навички роботи 
з допоміжними 
технологіями

	• Фізичну реабілітацію
	• Психологічне 

консультування
	• Постійно-спеціалізовану 

підтримку в домашніх 
громадах після 
завершення програми

Розроблено у партнерстві з 
ВООЗ, Blind Veterans (Вели-
ка Британія), українськими 
неурядовими організація-
ми, Міністерством у спра-
вах ветеранів та Міністер-
ством освіти і науки.

Вартість на одного ветера-
на (4-тижнева програма + 
подальший супровід): 4400 
доларів США

У прифронтових громадах 
неконтрольований діабет 
та серцево-судинні 
захворювання зростають 
непомітно, спричиняючи 
передбачувані смерті.

З грудня 2022 року мобіль-
ні клініки Альянсу відвіда-
ли 462 віддалені населені 
пункти у п’яти областях, 
часто виступаючи єдиним 
джерелом медичної допо-
моги.

Всього за шість місяців 
2808 осіб пройшли обсте-
ження на рівень глюкози 
в крові: майже половина з 
них мали підвищений рі-
вень, а 12,6% потребували 
невідкладного втручання — 
багато з них раніше не були 
діагностовані.

Альянс планує розшири-
ти масштаби мобільного 
скринінгу, постановку на 
лікування, телемедичного 
спостереження та направ-
лення до фахівців відповід-
но до рекомендацій ВООЗ 
PEN та інтегрує їх у націо-
нальну систему.

Вплив: запобігання усклад-
ненням, зменшення наван-
таження на лікарні та захист 
вразливих груп населення 
в районах, де медичні за-
клади зруйновані.

Вартість роботи однієї 
мобільної команди:  
50 000–56 000 USD на рік.
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ВИСЛОВЛЕННЯ ПОДЯКИ НАШИМ 
ПАРТНЕРАМ ТА ДОНОРАМ 

Стійкість України стала можливою завдяки непохитній підтримці державних інститу-
цій, міжнародних організацій, донорів та гуманітарних агенцій. Альянс громадського 
здоров’я висловлює глибоку повагу та вдячність за видатну роботу всім нашим парт-
нерам: Мережі “100% життя”, Центру громадського здоров’я, Міністерству охорони 
здоров’я України, Медичним силам Збройних Сил України, Міністерству освіти і науки 
України, Міністерству у справах ветеранів, Міністерству соціальної політики України, 
усім партнерським організаціям, спільнотам і мережам громадянського суспільства, 
працівникам НУО та соціальним працівникам, лікарям і медичним сестрам. Ви не-
ймовірні! Ми досягли цих результатів разом!

Ми висловлюємо щиру вдячність нашим донорам за критично важливу підтримку. 
Ваше фінансування є ключовим для підтримання заходів у відповідь на ВІЛ і туберку-
льоз у країнах СЄЦА та в Україні, а також для реагування на нові виклики, спричинені 
війною.

ВЕЛИКА ПОДЯКА: The Global Fund, Уряду США та PEPFAR, CDC, USAID, Deloitte 
Consultancy, IREX, SIDA, Expertise France, UNITAID, Frontline AIDS, Christian Aid, Disasters 
Emergency Committee (DEC), Act Church of Sweden (Svenska kyrkan), Irish Emergency 
Alliance, International AIDS Society, Stop TB Partnership, UNOPS, Уряду Великої Бри-
танії (FCDO), WHO, UNAIDS, FIND, EATG, Aidsfonds, Ukrainian Humanitarian Fund / 
OCHA, International Renaissance Foundation, The Foundation to Promote Open Society, 
Elton John AIDS Foundation (EJAF), All We Can, HEKS/EPER, Deutsche Gesellschaft für 
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, Gilead, Payoneer, NIDA, Yale University, 
Boston Medical Center Corporation, Noaks Ark Association, The University of Bristol, 
Wellcome Trust, University of California, Stiftung WEEPI, HivNorge, Aids-Fondet, Міністер-
ству закордонних справ Данії, Stichting Vluchteling, а також усім іншим донорам та 
приватним благодійникам!

Ваша підтримка рятує життя!

Ми також висловлюємо величезну вдячність Збройним Силам України, які захища-
ють не лише Україну, але й фундаментальні принципи миру, свободи, суверенітету 
та гідності.

ШЛЯХ У МАЙБУТНЄ: 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

РАЗОМ МИ СИЛЬНІ —
ЗАРАДИ СТІЙКОСТІ УКРАЇНИ
ТА СПРАВЕДЛИВОГО МИРУ

Боротьба України ще не завершена. Війна завдала величезних руйнувань, 
але наша рішучість відновлювати країну сильніша ніж будь-коли.

Читайте попередні звіти Донатьте на підтримку України
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